



市四中

开展“礼·律”知识竞赛

本报讯(方伟)近日,在市四中“礼·律”知识抢答赛活动现场,各代表队反应敏捷,抢答精彩迭出。该校高一、高二、高三年级700多名学生参加。比赛分为必答、抢答、抢答题三个环节,为了组织好比赛,政教处提前编制了竞赛题库100道,涉及礼仪、纪律、法律知识,题库提前两周下发给学生学习。看到同学们高涨的参与热情,校长程浩高兴地说:“这些知识都是平常班会课或思想政治课上会讲的内容,但是简单的课堂讲授学生印象不深,我们将这些学生应知应会的知识编入了题库,通过竞赛的形式,让学生主动参与进来,比上课的效果要好得多。”

本次活动是市四中德育系列教育的一个重要内容,活动系列化、规范化是该校德育教育的努力方向,每月组织一个专题,开展一项活动。在3月组织了读书活动、4月学礼节后,5月该校还将以九年级和高二年级毕业典礼为契机,组织感恩活动。

让孩子享受快乐的童年

——走进岳阳楼区枫树小学的“第二课堂”

□记者 刘志恒

童年,应该是天真烂漫、开心快乐的。古诗中,“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢”“小娃撑小艇,偷采白莲回”将童趣刻画得淋漓尽致。可令人遗憾的是,当前小学生繁重的文化学习,让孩子童年的快乐大大减少。

“守护童年,让孩子享受快乐的童年,为他们的终身发展打下坚实的基础。”这是岳阳楼区枫树小学校长方军的教育理念。他创造性地实施“悦雅教育”,构建快乐向上的校园文化,使学校真正成为为孩子们成长的乐园。

4月23日下午4时,记者走进枫树小学。虽然已经放学,但是孩子们都流连在校园不愿离开。在足球、啦啦操、武术、剪纸、书法、名著诵读等多样化、个性化的“第二课堂”活动中,充盈着孩子们的欢声笑语。



手把手教剪纸



“足球”是枫树小学“第二课堂”最火爆的活动



孩子们正在进行啦啦操训练

传承非遗:剪纸艺术焕新彩

剪纸艺术是中国古老的民间艺术,是国家非物质文化遗产。

在枫树小学的“剪纸”课堂上,记者看见,孩子们巧手如飞,“随心所欲”地剪出一幅幅惟妙惟肖的作品。“今年五月中旬,我们这个班有7个孩子将赴南京参加第二届非进进校园师生剪纸大赛,他们正在准备参赛作品呢!”剪纸教师凌珍告诉记者。

“剪纸是一门源于生活的艺术,孩子们必须先学会感受生活、观察生活,才能学好剪纸、传承好这门艺术。”凌珍老师表示,从2015年该校第二课堂开设“剪纸艺术班”以来,该校多幅源于生活题材的学生剪纸作品在全国获奖。

在陈列室,记者见到,从传统的花鸟虫鱼、习俗风俗,到社会主义核心价值观,孩子们的剪纸作品内容十分丰富。

“我们注重发挥艺术的德育功能,把社会主义核心价值观也开发成剪纸课程,孩子们通过剪纸课程既动了手又动了脑,学习弘扬了我们的价值观。”方军告诉记者。在枫树小学,

一些平常学生不是特别感兴趣的思想品德教育内容,也通过剪纸艺术这一喜闻乐见的艺术形式,更加快速而深刻地被广大学生所接受。

校园足球:“踢”出健康好身体

枫树小学是岳阳市首批全国校园足球特色学校之一,且获得岳阳楼区中小学生足球联赛开赛以来的三连冠。

“足球”是枫树小学“第二课堂”中最火爆的活动。操场上,孩子们风雨无阻地表达对足球运动的热爱。2016年开始,枫树小学成立了枫树小学足球俱乐部,开设足球“第二课

堂”,一至五年级的每个班、每个年级都成立了足球队。

“学校开展校园足球运动的出发点是为了强健他们的体魄,让孩子们健康快乐地成长。”方军告诉记者。

“有时候,孩子们在雨中踢球,有些人担心淋雨会引起发烧、感冒,事实上,校园足球开展以来,足球队的孩子没有一个因发烧感冒而请假的。”足球教练员王旭东告诉记者。

前不久,该校的杨志伟同学被广东梅州的富力足球学校录取,学费全免。据悉,富力足球学校有“球星梦工厂”之称,其选材标准不仅注重品行和文化成绩,更要求足球基本功扎实、特点鲜明、团队意识强。

岳阳职院 举办党务干部培训班

本报讯(陈浩)近日,岳阳职业技术学院举办了全院党务干部党建业务专题培训班。该院共144名党务干部参加。

此次培训班采取专题辅导与现场参观相结合的方式,举办了内容为《习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践推动工作》《中国共产党支部工作条例(试行)》解读、党组织七项组织生活制度等专题讲座。通过培训,该院党务干部受到了一次专业系统的党建业务学习,提高了对新时代下做好党建工作的认识。

湖南理工学院 学生入社区开展市民素养调研

本报讯(记者 唐忠明 通讯员 罗小旦)“村民变市民,原来的乡村将建设成为大型综合物流园,这是城市化的新变化,社区居民的市民素养要提速跟上。”近日,再次走进岳阳楼区胥家桥社区,湖南理工学院政法学院学生曹丹在自己的科研笔记上这样写道。

作为“社区治理视域下城乡结合部社区居民市民素养研究——以岳阳市岳阳楼区为例”的项目组成员,一年来,项目组以岳阳楼区为研究样本,跑遍了岳阳楼区城乡结合部11个社区,走访调研了1300余人,意在探寻

在城市化快速发展的今天,如何促进城乡结合部社区居民的“市民化”认知,从而增强城市发展的软实力,为全国城乡结合部社区治理提供借鉴。

团队调查发现,在新型城镇化过程中,城乡结合部社区居民市民角色认同感、市民身份归属感、市民生活幸福感偏低。目前城乡结合部社区居民市民角色意识不强、市民素养提升意识不足、缺乏城市主人翁意识、小农意识残留等问题较为突出,而这些问题的解决关键就在“人”。

项目指导老师钟艳向记者表示,当前我

方军介绍说,在校园足球发展过程中,学校以全面推进素质教育、推进基础教育课程改革为主线,遵循“项目特色——学校特色——特色学校——品牌学校”学校发展轨迹,全面提升办学水平,努力打造枫树小学足球特色。学校足球俱乐部严格遵循青少年、儿童生长发育规律,足球运动员选材规律和教育规律,使它成为增加足球人口、培养与发现足球后备人才的基地。

啦啦操:跳出童年的风采

随着动感音乐,跳出童年的喜悦,用明快的动作舞出童年的风采,以新颖的造型展现出力与美的结合,在枫树小学第二课堂,充满了活力的啦啦操已成为一道亮丽的风景线。

“我们枫树的孩子往台上一站,气场就出来了!”枫树小学教师胡兰芳告诉记者,学生们多次去清华大学、南京无锡等地参加全国性比赛。通过大赛的历练,孩子们非常自信,站在舞台上就能表现出强大气场。

据悉,在国家体育总局体操运动管理中心、全国啦啦操委员会、清华大学承办的2016—2017年全国啦啦操联赛上,枫树小学啦啦操队以一套标准的动作、完美的表演赢得裁判的一致肯定,获得小学丙组爵士啦啦操冠军。

去年,在江苏省无锡全国“啦啦操星级俱乐部”授牌仪式上,枫树小学被授予四星“啦啦操星级俱乐部”,是湖南唯一获此殊荣的小学。同年,该校又被授予“全国啦啦操示范学校”。

“以经典陶冶情操、以体育强健体魄、以课改提升素养”是枫树小学实施五年规划的三大策略,其中第二课堂为打造学校特色品牌的主要手段。枫树小学的第二课堂坚持以“服务于社会、让利于家长、受益于学生”与“专业的事情专业人员做”为原则,在校园足球和啦啦操、剪纸等方面下功夫,增强了师生的自信心和荣誉感,也提振了学校的声誉。数据表明,去年秋季开学,该校一年级招录新生360人,创下了学校二十年来一个年级人数的高新,学校在校学生也达到1800人,三年净增学生近500人。

枫树小学以儿童的身心健康发展为立足点,以促进儿童健康快乐成长、为其终身发展奠基为办学理念,切实做到了“关爱每一个人,成就每一个人”。这样的教育,必将具有旺盛的生命力和强大的影响力!

名校老师进乡村 教学交流促提升

本报讯(付桃喜)为增进城乡教师互动,提升乡村教学水平,近日,湖师大附中博才学校赴华容县开展为期两天的教学交流活动。

当天下午,附中博才一行人就学校管理进行了座谈交流,第二天上午,来自附中博才的杨幼红、何政、潘萌萌老师,与博雅中学的周利银、陈双、严海云三位老师,以同课异构的方式分别带来语文、数学、地理六堂精彩纷呈的课。随后,两校教师及听课教师进行了面对面的评课交流。大家积极互动,探讨教师在课程实践中遇到的问题,共同分享了切实可行的教学方法。长工实验中学的曾老师感叹道:“杨老师一连串的追问,如剥笋般层层深入。而面对启而不发的学生,杨老师总能从另一个角度切入引导,让答案自然生成。真是值得大家学习的教学智慧,让我受益匪浅。”

名师风采

坚守在教师这个行业22年,是因为天使般的学生带给了自己幸福,这是张吟老师内心最真切、最朴实的感受。她要回馈学生,带着他们共渡一道道难关,尽自己最大努力铺平他们前行的道路。

燎原星火 绽放孩子思想的火花 “家校联系卡”也许很多学校都有,很多老师都用,但摆在我眼前的这些家校联系卡却让我看到了张老师的用心。

“亲爱的张姐,我这个星期的表现可是一塌糊涂。在张姐这么信任的时候,却让您失望,我不忍心。为了让张姐再次信任我,我决定下个星期及至周末,尽我所能,不会让您失望的。”

在家校联系卡上,学生们洋洋洒洒、滔滔不绝。孩子怎会有如此的思想,又怎会有如此的约束力?在这亦师亦姐的称呼中又到底发生了什么? 张老师说,每届新生进班,她都得辛苦一

努力铺平孩子前行的道路 ——记市九中优秀教师张吟

阵子。原来,大部分学生升入初中后,在家校联系卡上无话可写,只得凑数敷衍了事,家长也没几个人理会这个家校联系卡。张老师总不放弃,她给学生规定所写内容,布置学生写,写不好再写……在不断重写的过程中,总有个别好的学生会写出像样的文字。这时候,张老师就会把这些不可多得文字拿到班上让全班同学学习讨论,并在家长群里展开讨论,张老师把这个过程称为“星星之火可以燎原”。星火燎原之后,同学们便文思涌动,将自己的想法、做法写满了家校联系卡。为此,张老师写了一篇题为《星星之火,可以燎原》的文章,随后,学校将她的这种做法,作为优秀班主任的教育案例,在全校推广。

以身作则 树立孩子行动的标杆

张老师始终认为,作为一名教师要教育好学生,必须以身作则,做学生行动的标杆。为了让学生成为有道德的人,她首先注重自己的道德修养。她关注中国的传统文化,更关注新时代的社会主义道德标准。她

用正确的道德标准指导自己的行动——贫困学生母亲生病,她带头捐款300元;留守儿童无人照顾,她牺牲自己的业余时间义务为其安排吃住……在她的影响下,孩子们逐渐懂得了尊老爱幼,理解了善良淳朴。当得知一名家住农村的78岁高龄的老奶奶生病而又无钱看病时,全班同学将自己的零花钱省下来,集腋近4000元钱,给老奶奶看病。

为了让学生养成良好的学习习惯,她首先注重自己学习习惯的养成。教学之余,张老师总是书不离手;平时,她还积极参加各级教师培训,并利用网络学习教育教学理论知识。在她的影响下,她所教的班级学生刻苦认真、自觉性高,并最终形成一种良好的学习氛围。

在22年的教学生涯中,张老师担任了多年毕业班班主任及英语教学工作,其所带班级,学生基础扎实,中考成绩一直位居前列。2015年,她所带毕业班中考英语成绩名列全校第一,并遥遥领先于其他班级。

有教无类 坚定孩子学习的自信

一些学校和老师,甚至一些家长看不起“后进生”,而张老师从不嫌弃他们。课余时间,作为班主任,她经常找他们谈话;课堂上,她经常做知识游戏,用幽默的方式讲解枯燥的语法,以此激发他们的学习兴趣。在课堂教学怎样面对所有学生方面,张老师可谓孜孜以求,她不断分析总结,写出了《怎样让学差生也来享受英语课堂》《英语课堂趣味教学》《关于英语阅读教学》等多篇高质量的教学论文。对于贫困生等学生群体,她更是尽自己最大的能力去教育、帮助他们。遇到困难她及时家访,及时沟通、及时解决,所带班级到目前为止,没有一个学生因贫困而辍学。

张老师说

张老师说,教育是一项充满爱的事业,教师要像园丁一样,用爱心浇灌每一朵小花。她认为,教育不仅仅是传授知识,更是传递一种积极向上的生活态度。她希望自己的学生能够成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义接班人。

遗失声明

- 任再保不慎遗失税务登记证正本,税号:地税字430621471225131,特此声明作废。
- 曹忠阳不慎遗失出生医学证明,编号:R431239636,特此声明作废。
- 平江县晓辉首饰店不慎遗失营业执照正、副本,注册号:430626600360182,特此声明作废。
- 杨玄不慎遗失由人事部、卫生部颁发的初级卫生专业技术资格证书,专业:护理,级别:初级(士),资格证书编号:15234004,特此声明作废。
- 谢永红不慎遗失华容县卫生职工中专专业学校毕业证,专业:西医学,编号:证书登记第990600785号,特此声明作废。

遗失营业执照正、副本

- 麦维尔中西餐厅不慎遗失税务登记证正本,纳税人识别号:43062119690112006101,特此声明作废。
- 华容县马守泉遗失税务登记证正、副本,纳税人识别号:43062319730924541X,发证日期:2005年5月9日,特此声明作废。
- 岳阳泰艺检修维修有限责任公司不慎遗失开户许可证,核准号:J5570005576501,开户银行:中国建设银行岳阳云溪支行,账号:43001660066059000368,特此声明作废。
- 岳阳经济技术开发区何晓服装店不慎遗失营业执照正、副本,注册号:430601600238975,特此声明作废。
- 岳阳市岳阳楼区吉昌商务信息服务中心不慎

遗失营业执照正、副本

- 岳阳楼区金凤图文广告中心遗失营业执照正、副本(统一社会信用代码:92430602MA4L8WUXXM),特此声明作废。
- 邓玉喜不慎遗失岳阳市劳动能力鉴定委员会劳动能力鉴定结论书,证号:岳市劳(工伤)鉴[2011]年367号;遗失华容县劳动和社会保障局工伤认定决定书,证号:华劳工伤认字[2011]23号,特此声明作废。
- 岳阳市屈原管理区盛歌量贩KTV遗失发票一份,发票代码:043001800104,票号:71061980,特此声明作废。
- 华容县房地产开发公司行政公章不慎遗失,特此声明作废。

平江县石牛寨镇事业单位人员解聘通知书

李正国同志: 根据《事业单位人事管理条例》(国务院令 第652号)等文件规定,经研究,我单位决定解除与你聘用合同。 特此通知。

石牛寨镇人民政府
2019年5月7日

注销和补办土地登记手续公告

彭影星国有土地使用证遗失,证件号码:临国用(99)第630-012号,坐落临湘市长盛西路37号,申请注销并补办土地登记手续,在本公告之日起十五日内,如无人对该宗土地权属提出异议,我局将为其补办登记手续,同时原证予以注销。 特此公告。

临湘市国土资源局
2019年5月7日

更名启事

根据平编办发[2014]22号文件精神,将原事业单位“平江县献钟苗圃”名称变更为:“平江县林业科学研究所(平江县献钟苗圃)”,现法人登记证书、社会保险、税务、公章已变更完成。今后,凡“平江县献钟苗圃”所涉及的业务将不承担任何法律责任。

2019年4月30日